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ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении выявленных нарушений

В результате проверки, проведенной отделом надзора и контроля 
в сфере образования министерства образования Ставропольского края 
в соответствии с решением о проведении выездной проверки министерства 
образования Ставропольского края № 37 в отношении муниципального бюд­
жетного дошкольного образовательного учреждения детского сада комбини­
рованного вида № 23 «Аленушка», г. Ессентуки Ставропольского края, были 
выявлены следующие нарушения, указанные в акте, составленном по резуль­
татам проведения проверки, от 13 августа 2021 года.

1. Неисполнение полномочий, отнесенных к компетенции образова­
тельной организации.

1.1. В нарушение части 3 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образова­
тельной организации при принятии локального нормативного акта «Положе­
ние о защите персональных данных воспитанников и их родителей (законных 
представителей) Муниципального бюджетного дошкольного образователь­
ного учреждения детского сада комбинированного вида № 23 «Аленушка» 
г. Ессентуки», затрагивающего права обучающихся, не учтено мнение Совета 
родителей.

1.2. В нарушение пункта 8 части 3 статьи 28 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федера­
ции», пункта 9 Порядка приема на обучение по образовательным програм­
мам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства про­
свещения Российской Федерации от 15 мая 2020 года № 236, при приеме в 
заявлении родителей (законных представителей) детей не указаны сведения 
о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной про­
грамме дошкольного образования и (или) в создании специальных условий 
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для организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с 
индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии); о жела­
емой дате приема на обучение, а также дополнительно не указаны сведения о 
наличии права на специальные меры поддержки (гарантии) отдельных кате­
горий граждан и их семей (при необходимости); фамилию(-ии), имя (имена), 
отчество(-а) (последнее - при наличии) братьев и (или) сестер при наличии у 
ребенка братьев и (или) сестер, проживающих в одной с ним семье и имею­
щих общее с ним место жительства, обучающихся в муниципальной образо­
вательной организации, выбранной родителем (законным представителем) 
для приема ребенка.

1.3. В нарушение пункта 8 части 3 статьи 28 Федерального закона от 
29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», 
пункта 12 Порядка приема на обучение по образовательным программам до­
школьного образования, утвержденного приказом Министерства просвеще­
ния Российской Федерации от 15 мая 2020 года № 236:

в журнале приема заявлений о приеме в образовательную организацию 
при регистрации заявления о приеме в образовательную организацию отсут­
ствует перечень представленных копий документов, предусмотренный зако­
нодательством.

1.4. В нарушение пункта 6 Порядка проведения самообследования обра­
зовательной организацией, утвержденного приказом Министерства образо­
вания и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462, в процессе 
самообследования образовательной организации не проведена оценка систе­
мы управления образовательной организацией.

1.5. В нарушение пункта 12 Порядка проведения аттестации педагоги­
ческих работников организаций, осуществляющих образовательную деятель­
ность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 07 апреля 2014 года № 276, работодатель не ознакомил 
педагогического работника с выпиской из протокола заседания аттестацион­
ной комиссии организации под подпись в течение трех рабочих дней после её 
составления.

1.6. В нарушение пункта 1 Порядка проведения аттестации педагогиче­
ских работников организаций, осуществляющих образовательную деятель­
ность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 07 апреля 2014 года № 276, в образовательной организа­
ции неправомерно проведена аттестация на соответствие занимаемой долж­
ности работника, замещающего должность «заместитель заведующего по ад­
министративно-хозяйственной работе».

2. Несоответствие содержания образовательных программ образова­
тельной организации требованиям законодательства.

2.1. В нарушение части 9 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в структуру 
основной образовательной программы образовательной организации не 
включены учебный план и календарный учебный график.

2.2. В нарушение пункта 3.6. федерального государственного образова­
тельного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом ми­



нистерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 
2013 года № 1155, в основной образовательной программе дошкольного об­
разования организации не определены финансовые условия ее реализации: 
не отражены структура и объем расходов, необходимых для реализации Про­
граммы, а также механизм их формирования.

2.3. В нарушение пункта 2.5 федерального государственного образова­
тельного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Ми­
нистерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 г. 
№ 1155, в основной образовательной программе образовательной организа­
ции неправомерно определен возраст детей (до 7 лет).

2.4. В нарушение пункта 3.2.4. федерального государственного образо­
вательного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом 
министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 
2013 года № 1155, в адаптированной образовательной программе дошколь­
ного образования организации не указана наполняемость групп с учетом воз­
раста детей, их состояния здоровья, специфики Программы.

2.5. В нарушение пункта 2.11.2. федерального государственного обра­
зовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом 
министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 
2013 года № 1155, в адаптированной образовательной программе дошкольно­
го образования организации в содержательном разделе образовательной 
программы отсутствует описание способов и направлений поддержки дет­
ской инициативы.

3. Несоответствие официального сайта образовательной организации 
требованиям, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

3.1. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 3.3 
Требований к структуре официального сайта образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату пред­
ставления информации, утвержденных приказом Федеральной службы по 
надзору в сфере образования и науки от 14 августа 2020 года № 831, на офи­
циальном сайте образовательной организации в подразделе «Документы» 
содержится информация, не относящаяся к компетенции организации: свиде­
тельство о государственной аккредитации, утратившее силу.

3.2. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 3.2 
Требований к структуре официального сайта образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату пред­
ставления информации, утвержденных приказом Федеральной службы по 
надзору в сфере образования и науки от 14 августа 2020 года № 831, на офи­
циальном сайте образовательной организации в подразделе «Структура и ор­
ганы управления образовательной организацией» отсутствуют копии поло­
жений об органах управления.

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)



Вам необходимо представить в отдел надзора и контроля в сфере обра­
зования министерства образования и молодежной политики Ставропольско­
го края отчет об исполнении предписания с приложением копий документов, 
подтверждающих исполнение данного предписания, в срок до 13 февраля 
2022 года.

В случае невыполнения настоящего предписания Вы будете привлече­
ны к административной ответственности в соответствии с законодатель­
ством Российской Федерации.

Главный специалист отдела 
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